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a. To kUplo npOoBANUa Twv aAucidwv €ival ol TPIBEG OTIC apOpWOEIC
nou dnuioupyouv BopuBouc kai PpOOPEC KAl HEIWVOUV TNV dIdpKEIa
(wn¢ Touc. O peyaAog aplBPOC dOVTIWV Kal 0 PIKPOC OUVTEAEOTNG
TPIBNG TwV UAIKWV neplopilel To npoBAnpa. Ekeivo navtwg nou otnv
£QPpAppoyn NPENEl va YiveTal Je JEYAAN eNIPEAEIQ €ival N owaTn
Ainavon . O Tponog Ainavong e€EapTaTtal ano TNV NePIPEPEIAKN
TaxuTnTa.

B. O1 nAwaosIg eival avavTiIkatdoTaTeG OTIG NIO KATW MEPINTWOEIG :
e JUVOECEIG KOUMATIWV Nou dev MIOEXOVTAlI CUYKOAANGON.
e 'OTav n oUVOEON KATAMOVEITAI OE KPOUOTIKA | OuvaMika
QopTia .
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e 'OTav undapxel kKivdouvoc Ta ouvOedePEVA KOYNATIA VA
XAOo0oUV TNV avToxn Touc, €€aITiac TnG uwnAng Beppokpaaiac
NouU NPOKAAEiITal KAaTa Tn ocuykOAAnon .

B2. O1 yopPEC Nou Pnopei va napaxOei onegipwpa sivar :
e TPIYWVIKO.
e TpaneloeldEC.
e OpBoywVIkO .
e MplOVWTO .
e STPOYYUAO

OEMA I

F1. ZuvbeTrn katanovnon (OAiwn kai oTpEwn).
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Ta B¢éuaTta xapakTtnpifovtal NpooITA yid TOuG KaAd OdiaBacpévoug pabnteg . A&icel
va onuelwBei OTI Ta nePICOOTEPA and auTd undpxouv OTa MNPOTEIVOUEVA BEuaTa
nou BpiokovTal TNV I0TO0EAIda Tou PpPoVTIoTNpPIioU Pac.
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